www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9977 :11 =907 - 9977 ist durch 11 teilbar (11(] 9977.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

518629
474892
448504
528176
276035
1069508
643952
469602
730445
656800
695486
684992
193050
334016
49819
226259
60501
214261
935231
897282
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Losungen

Zahl1l 518629 auerssmme  s1+86+20=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 } 518629)
Zahl2 474892 ovesumme  47+4s+92=187 :11=17 durch 11 teilbar (11 | 474892)
Zahl 3 448504 ouesumme  44+85+04=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar (11 4448504)
Zahl 4 528176 ouesumme  s2+s1+76=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 528176)
Zahl5 276035 ouessmme  27460+35=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 3276035)
Zahl 6 1069508 oauersumme 1+06+95+08=110 :11=10 durch 11 teilbar (11%] 1069508)
Zahl 7 643952 quessmme  e4+39+52=155 :11=1409 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 643952)
Zahl 8 469602 aquessmme  46+96+02=144 :11=1309 Nicht durch ldsteitbar (11 } 469602)
Zahl9 730445 auessmme  73+04+45-122 :11=1109 nicht durch"12 teilbar (11 } 730445)
Zahl 10 656800 auessmme  es5+68+00=133 :11=1209 nicht durchplIsteilbar (11 4 656800)
Zahl 11 695486 ouesumme  e9+54+86=209 :11=19 dureh’1Ieilbar (11 | 695486)
Zahl 12 684992 ouesumme  es+49+902=209 :11=19 URCNNLL teilbar (11 | 684992)
Zahl 13 193050 ouersumme 19+30+50=9 :11=9 g@urch 11 teilbar (11 | 193050)
Zahl 14 334016 oauersumme 33+40+16=89 :13=809 Wplicht durch 11 teilbar (11 4 334016)
Zahl 15 49819  auersumme a+os+19=121 :u=4  durch 11 teilbar (11 | 49819)
Zahl 16 226259 ouesumme  22+62+50=143(:112a3 “durch 11 teilbar (11 | 226259)
Zahl 17 60501  auersumme s+os+ap=g :11=300 Nicht durch 11 teilbar (11 4 60501)
Zahl 18 217261 auessmme 2147246165 sma=12  durch 11 teilbar (11 | 217261)
Zahl 19 935231 ouesumme  934f52+38=17% :11=16 durch 11 teilbar (11 | 935231)
Zahl 20 897282 oauesumme 89 +7282= 243 :11=2200 Nicht durch 11 teilbar (11 4 897282)

PR RPRRPRRPRRPRRPRR PR

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

